

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 11 noiembrie 2015 în sedinta extraordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 99 din 6 noiembrie 2015 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Domnul presedinte de sedintă Coroamă Vasile, ales pentru o perioadă de trei luni conform legii administratiei publice locale, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sedintei. Domnul primar prezintă ordinea de zi a sedintei o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a sedintei a fost aprobată în unanimitate în forma prezentată de domnul primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: prezentarea procesului-verbal a sedintei din data de 3 noiembrie 2015. Se dă cuvântul domnului secretar care prezintă procesul verbal si îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 34 din 27.06.2003, cu modificările și completările ulterioare. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa si expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate si domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de buget finate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discutii.

In urma analizării situatiei în fapt si a materialelor prezentate, domnii consilieri au înțeles necesitatea si rolul modificării și completării inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public, fără a avea obiectii.

Se supune la vot de către presedintele de sedintă si se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte discutii, domnul presedinte de sedintă multumeste domnilor consilieri pentru participare si declară închisă sedinta.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedintă,

Coroamă Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu